

二王相争 谁去里约?

李永波面临女单二选一难题

女单谁去奥运会,这是摆在总教练李永波面前的一个难题。

按照世界羽联规定,当一个国家有两名以上选手排名世界前八时,可以获得两个参赛名额。现在中国女单有三名选手排在世界前八位,今年奥运会究竟派哪两名选手去呢?

三选二其实是二选一,因为现排名世界第三的李雪芮是目前中国女单状态保持最好的选手,她去奥运会没有悬念。而王适娴和王仪涵谁去奥运会,总教练李永波当初定了一个基本思路,主要看排名,兼顾对国外主要对手的战绩。

对上海姑娘王仪涵来说,两周前在亚锦赛上夺冠,让她在二王竞争中占据稍稍有利的地位。此前她的奥运积分一直落后于王适娴,但在这次亚锦赛上,她战胜了曾在亚锦赛上淘汰王适娴的日本头号女单奥原希望以及奥运冠军李雪芮,夺得了冠军。这一胜利,让她的世界排名升至第四,超越了世界排名第六的王适娴。

如果仅仅是以世界排名定里约奥运名单,那已没有任何悬念,但李永波在亚锦赛结束后再次强调,排名是参考因素之一,还要看队员在国际比赛中与主要对手之间的胜负情况。这就让情况更加复杂,此次尤伯杯的表现,也将成为李永波决定奥运会人选的重要参考。

昨天王适娴2比1险胜世界头号选手西班牙的马林,为她进军里约赢回了一个重要的筹码。王适娴赛后开心地与男友谌龙搂抱在一起,新闻发布会上也一脸笑容,心情很好地

连喝了三罐饮料。虽然嘴里不说去奥运会的事,但她心里明白,她这次抓住了机会。

王适娴昨天出任第一单打,是有些出人意料的。按最新世界排名,李雪芮不打的话,应该由王仪涵打第一单打。当正式名单公布后,大家才明白,这次尤伯杯出场顺序,是按尤伯杯报名截止日的世界排名来定,而不是最新世界排名来定。这样,王适娴如上场的话,不是一单就是二单,而王仪涵只能打二单或三单。

淘汰赛开始后,李雪芮和王适娴估计每场都会上,只能打第三单打的王仪涵,可能打到结束都不会有机会上场。只有场上总比分为2比2时,王仪涵才能得到展现自己的机会。而对王适娴来说,只要在第二单打的比赛中保持全胜,就能为自己争得更多进军奥运会的筹码。

不过,各队的第二单打相对较弱,中国女单在奥运会上的主要竞争对手还是日本、韩国、泰国、印度及西班牙的头号选手,即使王仪涵接下来找不到再次证明自己的机会,也不一定就会失去里约奥运的机会。毕竟,中国女单的对手不仅仅只有一个马林,对另一个主要对手、世界排名第二的泰国选手拉查诺,王仪涵还是有绝对优势的(12胜1负),而对世界排名第5的日本选手奥原希望,王仪涵也刚刚赢过。

下个月,中国羽毛球队的奥运会名单就会基本确定,王仪涵和王适娴最终谁会去里约奥运,实际上只在李永波的一念之间。本报记者 王志灵 (本报昆山今日电)



照片里的故事 首席执行官被搜身

这是今晨曼联主场与伯恩茅斯比赛前,老特拉福德球场入口安检场面,一人正脱下西装接受安保人员搜身安检。说来您可能不信,接受安检的是曼联首席执行官伍德沃德。

曼联对安保如此兴师动众事出有因,此战原本上周六举行,因为老特拉福德球场安保乌龙事件导致延期。对于今晨比赛,曼联不希望再出岔子,因此首席执行官入场接受搜身安检,也不足为奇了。图 TP 文 阿顺

曼联补赛于事无补 仅获英超第五再次无缘欧冠

曼联今晨主场与伯恩茅斯的英超最后一轮补赛,是一场球迷兴趣不大的比赛。开赛时,老特拉福德约三分之一的座位空着,曼联3比1获胜后,范加尔来到中场发表英超赛季结束感言时,一半的座位空着。

这是一场被推迟了53小时的比赛,原本与英超最后一轮其他9场比赛同时开战,但因赛前老特拉福德的“假炸弹”安全乌龙事件,比赛被取消并被重新安排到今晨举行。英超最后一轮的看点是曼城与曼联的下赛季欧冠席位之争,由于曼城在最后一轮战平斯旺西,积分领先曼联3分,净胜球领先曼联18球,使得“红魔”今晨只有净胜伯恩茅斯19球以上才能压倒曼城,取得欧冠席位,这显然已不切实际,加上“假炸弹”事件的折腾,导致今晨上座率低,老特拉福德只坐了约5万球迷,创下球场看台扩建、可容纳7.5万名观众以来的新低。

曼联此战打入4球,鲁尼、前一天刚刚入选英格兰欧锦赛大名单的小将拉什福德以及阿什利·扬为曼联连下三城,终场前曼联的斯莫林自摆乌龙,曼联最终3比1获胜,虽然积分追平曼城,不过因净胜球劣势,获得第五名,入围下赛季欧联杯。本赛季英超随之落幕。

范加尔此前表示,排名前四、入围欧冠是曼联最低目标。赛后,当范加尔来到中场发表英超赛季结束感言时,遭遇阵阵嘘声,看台上不少要求范加尔下课的横幅十分显眼。面对嘘声,范加尔依然感谢球迷始终如一的支持,并表示,将在本周末曼联与水晶宫的足总杯决赛中全力争胜,为曼联球迷带

来足总杯冠军奖杯。

对于曼联球迷失望的嘘声,范加尔表示,这是因为球迷对于“红魔”期望值太高。这是曼联最近3个赛季中第二次无缘欧冠。两年前,当曼联无缘欧冠后,当时主帅莫耶斯随即被解职。尽管曼联本赛季进球创俱乐部英超时代最低,前曼联功勋门将舒梅切尔坦言曼联的踢法乏味得要死,范加尔依然对继续执教“红魔”信心满满,他与曼联的执教合约还有一年。

曼联高层在足总杯决赛后决定范加尔的去留。许多曼联球迷希望穆里尼奥入主老特拉福德,但由于曼联高层迟迟拿不定主意,英国媒体报道,穆帅下赛季可能被巴黎圣日耳曼挖走。本报记者 黄永顺

数字说话

19 曼联今晨获胜后本赛季英超胜场为19场(19胜9平10负),平了莫耶斯执教的2013至2014赛季曼联英超最少胜场纪录。

49 曼联本赛季英超总进球只有49个,这是他们英超史上的赛季最少进球。

英超同一赛场射手王

球员	球场	进球数
亨利	阿森纳伦敦海布里	114
鲁尼	曼联老特拉福德	100
希勒	纽卡斯尔圣詹姆斯公园	97



■ 王仪涵



■ 王适娴

本报记者 周国强 摄

库里失误 勇士失利

连续45场季后赛投中三分球,NBA常规赛 MVP 库里昨天超越前辈雷吉·米勒,成为联盟第一人,然而,里程碑成了里程悲,勇士却在主场以102比108输给了雷霆。尽管库里的数据依然全面,但他全场足足有7次失误,末节仅得3分,勇士无奈在甲骨文球馆吞下这个季后赛的第一次主场失利。

本赛季常规赛,库里共投进402个三分球,打破了他自己上赛季保持的纪录,昨天在季后赛创造的三分球数据,自然也是毫无意外。可以预见的是,今后与三分球有关的纪录保持者,在很长时间内都是库里。此外,库里此役获得26分、10个篮板和7次助攻,

这是他季后赛生涯首次拿到至少25分和10个篮板。

14投6中,库里昨天的三分球命中率在自己的平均值之上,但他并没有帮助勇士取胜,究其原因,是关键时刻掉链子了。季后赛生涯中,库里失误纪录是8次,本场比赛库里出现了7次失误,这对于勇士来说简直致命,更要命的是,库里第四节只有3分入账,最后关键时刻他连投两次三分球,都没有入账。

不太恰当的投篮时机、太过匆忙的投篮,库里关键时刻不再逆天的发挥,没能给勇士带来胜利。他承认,回头要好好研究一下最后时刻的投篮选择了。本报记者 陶邢莹

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播亚冠16强淘汰赛山东鲁能与悉尼FC首回合比赛实况。央视五套今天19时将转播汤姆斯杯羽毛球赛小组赛中国与日本比赛实况。

扫一扫添加新民体育微信公众账号

